

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу сегодня молодым следователям вручены их первые погоны

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу руководитель управления Александр Безукладников по сложившейся традиции вручил первые погоны молодым следователям. Офицерский состав следственного управления пополнили два сотрудника, впервые в своей жизни они произнесли: «Служу Российской Федерации!».

Кирилл Клат проходит службу в следственном отделе по Заводскому району города Кемерово, профессией следователя он заинтересовался во время обучения в университете, когда проходил практику в территориальном следственном отделе. Следователь – процессуально самостоятельное лицо, которое расследует тяжкие и особо тяжкие преступления, и престиж этой профессии в обществе высок. Первое звание для него (заменить: Кирилла) – это показатель верно выбранных профессии и жизненного пути.

Анжелика Быстрикова – следователь этого же следственного отдела, выбор профессии связан для нее с важностью работы следователя и возможностью реализовать свои личные качества при исполнении должностных обязанностей на благо общества. Получение первого звания для нее – это оценка ее профессиональных способностей.

Изображения



20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishha-polkovnika/item/1767914>